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a)求める座標は以下のように計算できる。

(2)固有方程式から ,

化オの
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で変化しない。

Cは任意定数。
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3-λ

2

よって,(-1,6,1の

固有値入を計算する。
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, 固有べクトルは,次のようになる。
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, 固有べクトルは,次のようになる。
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(3)λ=1のときの固有べクトルと 0べクトルは変換の前後

よって,求める点の座標は←,-0,のである。ただし,
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(1)

ア.

2χ

ニ(χ,y)=フー-フ・
χ+y

,

イ

4祢,

イ

jl,,(χ,y)=
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2y
バ(χ,y)=・フー-フ

χ十y
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左(χ,y)=

ぜ"ず
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バ"(χ,y)+ j沙(χ,y)= 0

より
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, ここでt=COSχとおいて置換積分をすると
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(D 取り出した球が赤玉である事象をX,取り出した力ードの番号が 1である
事象をγとする 0

ア・事象Xが起きる確率P(X)は,白玉 4 個と赤玉 1 個の合計 5 個の玉から赤玉

を取り出す確率であるから

イ・事象Xが起きたときに事象yが起きる条件付き確率P(γ1めを求めれば良い。
までの番

から 1 枚を取り出すので,

ウ・事象yが起きる確率P(めは,事象Xが起きる場合と,事象Xが起きない場△
に場合分けして考えると

,

エ.事象γが起

い。乗法定理

( 2 )

ア

つたときに事象Xが起きる条件付き確率P(×1めを求めれば良
より

1
P(ylx)=ー^

,

条件υ(の= 0より,υ(t)=塑三であると してよいので,

-ku'(t)

,

より

k
10創mg- ku(t)1 =ーーt 十 C

n〕

ただし,Cは任意定数である。よって,

P(×1め
P(x n y)

ただし,4は 0 ではない任意定数である

P(め
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イ

より,υ{(の= gとなる。 よっ て,求める接線の傾きはg

_kt mg
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条件υ(の= 0より,
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